【プレスリリース】報道関係各位



2024 年 10 月 31 日 タリーズコーヒージャパン株式会社

## タリーズコーヒーと寅さんがコラボ 〜柴又の街を盛りあげます〜 映画『男はつらいよ』コラボレーションアイテムを数量限定発売

タリーズコーヒージャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:小林義雄)は、松竹株式会社とコラボレーションしたアイテムを「寅さんサミット 2024」第二会場にて発売します。

## ~寅さんの街、柴又~

柴又は、今年 55 周年を迎えた映画『男はつらいよ』の舞台になっており、柴又帝釈天や参道の商店街、江戸川の河川敷などのロケ地や、「葛飾柴又寅さん記念館」など『男はつらいよ』にゆかりのある名所が多くあります。 柴又駅にも"寅さん"のデザインの看板や支柱などが設置され、駅前には「フーテンの寅像」「見送るさくら像」があり、年に一度のイベント「寅さんサミット」が開催されるなど、多くのファンから愛されています。今年で 10 回目を迎える 11 月 2 日(土)、3 日(日)の「寅さんサミット 2024」開催に合わせて、タリーズコーヒーは、松竹株式会社とのコラボレーションアイテムを会場限定で販売し、イベントと柴又の街を皆様と一緒に盛りあげます。

タリーズコーヒーで愛され続けているマスコットのひとつである「タリーズミニテディ」が"フーテンの寅さん"に扮して登場します。キャラメルのようなブラウンカラーに"フーテンの寅さん"をイメージし、肌着にジャケット、さらに帽子を身に着けたテディです。着脱できるカバンを持ち、今にも旅に出ようとしている姿が愛らしく、首から下げたお守りもポイントになっています。ボールチェーン付の小さめサイズなので、カバンに付けて旅のお供としても、おすすめです。

この機会に、ここでしか手に入らない限定アイテムを、ぜひお楽しみください。

「寅さんサミット 2024」 イベント詳細 https://torasan-summit.jp/ 会場マップ https://torasan-summit.jp/map/



<商品概要>

## 「タリーズミニテディ(フーテンの寅さん)」

3,100円(稅込)

※寅さんサミット期間中はタリーズコーヒー柴又駅前店での 販売はございませんので、ご注意ください。





足裏にはタリーズロゴを施し、 コラボ感を演出しています。

タリーズコーヒーではこれからも「地域社会に根ざしたコミュニティーカフェとなる」の理念のもと、地域の活性化に 貢献してまいります。

※数量限定のため、売り切れ次第販売終了とさせていただきます。※画像はイメージです。※画像データが必要な方は下記までお問合せ下さい。

この件に関する報道関係者からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 広報室 TEL:03-3268-8305 FAX:03-3268-8283 E-mail:pr@tullys.co.jp